



Издается с октября 1932 года

КОРДАЙСКИЙ МАЯК

ҚОРДАЙ
ШАМШЫРАҒЫ



РАЙОННАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

СУББОТА 27 МАЯ 2023 ГОДА №41 (3210)

ПРЕЗИДЕНТ

ГЛАВА ГОСУДАРСТВА ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ ВО II ЕВРАЗИЙСКОМ ЭКОНОМИЧЕСКОМ ФОРУМЕ



Президент Казахстана Касым-Жомарт Токаев принял участие в работе пленарного заседания II Евразийского экономического форума «Евразийская интеграция в многополярном мире». Мероприятие прошло в формате сессии вопросов-ответов.

Модератор Александр Шохин задал Главе нашего государства вопрос о том, покрывают ли принятые Стратегия ЕАЭС до 2025 года перспективные направления, включая инфраструктурную связность, коридоры Север-Юг и Запад-Восток, а также взаимодействие с третьими странами.

В начале своего выступления Президент Казахстана поприветствовал участников форума и выразил признательность российской стороне и лично Владимиру Путину за приглашение и высокий уровень организации мероприятия.

Отвечая на вопрос, Глава государства отметил, что в 2020 году были принятые Стратегические направления развития евразийской экономической интеграции до 2025 года.

— По сути, это была оценка того, что было сделано в этой сфере. И, конечно же, предстоит своего рода актуализация целей и задач. На мой взгляд, я думаю, участники форума и мои коллеги соглашаются, что сама Стратегия является очень серьезным, глубоко продуманным документом. Принимая во внимание ко-

лоссальный географический охват ЕАЭС, развитие инфраструктурной связности было и остается одним из важнейших приоритетов. Здесь мы работаем сразу на двух уровнях: внутрисоюзном – по линии интеграции стран-участниц в сфере транспорта и коммуникаций, и международном – в рамках реализации международной повестки и развития сотрудничества в сфере транспорта и логистики с третьими странами. Принимая во внимание довольно быстро меняющиеся картину глобальных товарных потоков, сейчас принципиально важно отслеживать и по возможности создавать тренды во всем регионе. На востоке от нас одной из наиболее ярких и масштабных инициатив по построению континентальной стратегической связности является проект «Пояс и Путь» КНР. Кратко усилился запрос и на торгово-экономическое взаимодействие по линии Север – Юг. Мы, по существу, находимся в центре этих процессов.

ВСЕ НАСЕЛЕННЫЕ ПУНКТЫ ЖАМБЫЛСКОЙ ОБЛАСТИ БУДУТ ОБЕСПЕЧЕНЫ СЕТЬЮ 4G ДО КОНЦА 2025 ГОДА

РЕГИОН



В Жамбылской области до конца 2025 года все населенные пункты области будут охвачены сетью 4G. Данная работа осуществляется в рамках Дорожной карты на 2023-2027 годы, утвержденной Министерством цифрового развития, инноваций и аэрокосмической промышленности РК и акиматом области. Об этом рассказал глава региона Нуржан Нуржигитов на брифинге в Службе центральных коммуникаций.

— Согласно Дорожной карте будет проведена работа по обеспечению сетью 4G 165 населенных пунктов, строительству электрических сетей и антенно-мачтовых сооружений для сетей мобильной связи в 28 населенных пунктах, строительству волоконно-оптических линий связи для обеспечения государственных учреждений в 155 населенных пунктах широкополосным интернетом, развитию цифровой инфраструктуры автомобильных дорог, — сказал Нуржан Нуржигитов.

БОЛЬШАЯ РАБОТА ПО УЛУЧШЕНИЮ КАЧЕСТВА ОБРАЗОВАНИЯ

На брифинге Нуржан Нуржигитов также рассказал о том, что в регионе ведется большая работа по улучшению качества образования.

— Одна из главных задач, поставленных Главой государства, является развитие человеческого капитала. Для этого мы используем все возможности. В текущем году на развитие сферы образования было выделено 317,7 млрд. тенге. В настоящее время ведется строительство 25 объектов образования, капитальный ремонт – на 17 объектах.

В рамках национального проекта «Комфортная школа» будут построены 2 школы на 1200 мест в Байзакском районе, 2 школы на 600 мест в Кордайском районе, 4 школы на 5000 мест в городе Таразе.

В этом году будет завершено строительство 14 новых объектов и капитальный ремонт 17 объектов, — сказал Нуржан Нуржигитов.



СЛЫШАЩЕЕ ГОСУДАРСТВО КОНСТРУКТИВНЫЙ ДИАЛОГ

В СРЕДУ АКИМ КОРДАЙСКОГО РАЙОНА
БЕГЗАТ БОЛАТБЕКОВ ПРОВЕЛ ПРИЕМ ЖИТЕЛЕЙ
РАЙОНА ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ.

Бегзат Сейсенкулович, побеседовавший индивидуально с 10 гражданами, записавшимися на прием, внимательно выслушал заявителей и помог найти решение поднятых ими проблем в рамках закона.

Люди, пришедшие на прием, в основном задавали вопросы о жилье, землеотводе, трудоустройстве, укреплении инфраструктуры села и других бытовых условиях. Граждане, предварительно записавшиеся на встречу с главой района, рассказали о своих проблемах, и в основном нашли решение, ряд вопросов глава района взял под личный контроль, дал поручения ответственным специалистам.

ПРЕЗИДЕНТ

ГЛАВА ГОСУДАРСТВА ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ
ВО II ЕВРАЗИЙСКОМ ЭКОНОМИЧЕСКОМ

ФОРУМЕ

— И от нас сейчас зависит, какую роль мы будем играть в формирующейся глобальной экономической реальности. События прошедшего года вновь наглядно продемонстрировали важность развития транспортного коридора Север–Юг как ключевого элемента «новой глобальной логистики». Данный меридиональный коридор согласовывается с широтным «Транскаспийским международным транспортным маршрутом». Поэтому мы видим значительную синергию в скоординированном и системном развитии обоих маршрутов. Это не только точка роста для промышленности, транспорта и экономики. Данные маршруты способны в корне поменять уровень взаимодействия и кооперации внутри огромной Евразии. Я об этом говорю не случайно, поскольку именно транспортная логистика сейчас выдвигается на первый план международного сотрудничества. По сути дела, на международном рынке идет борьба за обладание транспортными маршрутами, логистикой и так далее. Это, кстати говоря, прибыльный бизнес для всех государств. Я думаю, что Евразийский экономический союз должен сыграть важную положительную роль в этом направлении. Крайне важным видится выстраивание эффективного взаимодействия с ключевым политическим и экономическим партнером Союза – Китайской Народной Республикой. Китай одновременно является и крупнейшим грузоотправителем, и крупнейшим клиентом, – сказал Касым-Жомарт Токаев.

Он сообщил участникам форума, что на прошлой неделе совершил государственный визит в КНР, в рамках которого было запущено строительство логистического центра Казахстана в сухом порту Сианя. Лидер Казахстана ожидает, что данный порт станет основным хабом для отправки прямых контейнерных поездов в Центральную Азию, Европу, Турцию и Иран. Также, запланирован запуск железнодорожного сообщения на участке Бахты–Аягоз со строительством отдельного погранперехода.

Президент Казахстана также прокомментировал необходимость и целесообразность определения новых приоритетов развития Союза.

Он отметил, что Казахстан готов развивать социальное, культурное, гуманитарное сотрудничество со своими ближайшими партнерами в рамках СНГ, ОДКБ, а также в рамках двустороннего сотрудничества. По его словам, смешивание форматов может привести к утрате фокуса на результате и распылению ресурсов.

www.akorda.kz

В РАЙОННОМ АКИМАТЕ СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ

В зале заседаний акимата Кордайского района состоялось расширенное заседание о работе Кордайской районной территориальной избирательной комиссии за I квартал 2023 года.

В заседании приняли участие руководитель аппарата акима района Н.Сатымкул, председатель Кордайской районной территориальной избирательной комиссии А.Сырлыбаев, а также руководители государственных органов, председатели политических партий и общественных объединений, акимы сельских округов, руководящий состав окружных, участковых избирательных комиссий.

В работе расширенного заседания на повестке дня рассмотрено два вопроса. По первому вопросу – о работе Кордайской районной территориальной избирательной комиссии за I квартал 2023 года с докладом выступил заместитель председателя Кордайской районной территориальной избирательной комиссии Э.Кумекбай.

Также в завершение заседания ряд граждан, проявивших высокую активность при подготовке и проведении внеочередных выборов депутатов Мажилиса и маслихатов Парламента Республики Казахстан, награждены благодарственными письмами Председателя Жамбылской областной избирательной комиссии С.Айдапекова.



ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

В народе всегда ценились культура и искусство. За годы независимости культуры и искусства казахстанской страны значительно развились, Глава государства ежегодно уделяет этому направлению особое внимание и не снимает с повестки дня вопросы развития культуры страны. Ведь глядя на культуру каждой страны, можно увидеть облик, духовный характер и образ жизни ее народа.

Во вторник свой профессиональный праздник отметили деятели культуры и искусства, которые украшают любой праздник, украшают его песнями, танцем, сохраняют духовное наследие народа. Заместитель акима района Дамира Сугирбай и начальник отдела культуры и развития языков акимата Салтанат Баллукова приняли участие в торжественном мероприятии, посвященном работникам отрасли и поздравили хозяев с праздником. Дамира Маратовна, передавшая теплые пожелания акима района Бегзата Болатбекова, наградила лучших в области культуры и искусства, трудящихся на благо развития района. В частности, Благодарственным письмом директора Национальной академической библиотеки РК награждена методист централизованной библиотечной системы Кордайского района И.Изаева, Благодарственное письмо руководителя управления культуры, архивов и документации акимата Жамбылской области вручены библиотекарю сельской библиотеки Альжан ана Г.Танекеевой, от имени акима района поздравления вручены пенсионерке, библиотекарю Енбекской сельской библиотеки Б.Нартпаевой, библиотекарю Цемзаводской сельской библиотеки Н.Липовой, Почетной грамотой акима Кордайского района награждена библиотекарь Шарбактинской сельской библиотеки С.Джаманкузова. Также несколько работников сферы награждены Благодарственным письмом акима Кордайского района и партии «Аманат». После этого руководитель отдела культуры и развития языков акимата Кордайского района Салтанат Баллукова наградила По-

РЕГИОН

ТРИ МЕЖРАЙОННЫЕ БОЛЬНИЦЫ
ОТКРОЮТ В ЖАМБЫЛСКОЙ ОБЛАСТИ

В Жамбылской области с целью оказания экстренной, высокотехнологичной медицинской помощи планируется построить центральные больницы в 3 районах, еще в 3 районах центральные больницы – модернизировать в многопрофильные межрайонные больницы. Такие данные привел в своем отчете аким Жамбылской области Нуржан Нуржигитов, выступая на брифинге в Службе центральных коммуникаций. В регионе запланировано строительство 20 объектов здравоохранения на сумму 3,3 млрд. тенге. В рамках проекта «Модернизация сельского здравоохранения» планируется осуществить строительство 10 объектов на сумму 1,7 млрд. тенге, капитальный ремонт 10 объектов на сумму 1,5 млрд. тенге. В результате, износ организаций здравоохранения снизится с 52,4% до 36,7%.

Обеспеченность медицинским оборудованием по области составляет 91,9%. Планируется довести этот показатель до 96,6%, выделено 2,4 млрд. тенге. На базе 5 объектов здравоохранения открыты центры лучших практик по оказанию первой медицинской помощи. В текущем году такие центры открываются в Кордайской районной и Шуской городской больницах. По приказу Министерства здравоохранения РК этот проект масштабируют в республике, – сказал Нуржан Нуржигитов.

Планируется построить центральные больницы в Байзакском, Кордайском, Жуалынском районах, в Меркенском, Шуском, Таласском – центральные больницы модернизировать в многопрофильные межрайонные больницы.

Нуржан Нуржигитов рассказал о достижениях в сфере спорта.

Пресс-служба акима Жамбылской области

ДЕЯТЕЛИ КУЛЬТУРЫ НА ЦЕРЕМОНИИ НАГРАЖДЕНИЯ

четной грамотой Республиканского общественного объединения профсоюзов редактора отдела комплектования централизованной библиотечной системы Кордайского района Г.Смаголову, Почетной грамотой филиала профсоюза Жамбылской области библиотекаря детской библиотеки А.Махамбетову, библиотекаря Жамбылской сельской библиотеки Г.Касымбекову, Почетной грамотой регионального сообщества профсоюзов Жамбылской области библиотекаря Масанчинской сельской библиотеки М.Сарымсакову.

Затем с поздравительной речью выступила директор Кордайской районной централизованной библиотечной системы Айгерим Кылышбекова, которая наградила Благодарственными письмами ряд сельских библиотекарей.

Отметим, что достижений кордайских представителей культуры немало. К примеру, недавно в областном центре состоялся III-Международный конкурс «Эн-жырым саған, тұған ел!», в котором от имени Кордайского районного Дома культуры приняли участие заведующая сельским клубом Красный партизан К.Байбулат и певец РДК М.Шекербек и были награждены Благодарственными письмами и денежными призами.

А на республиканском региональном конкурсе вокально-инструментальных ансамблей «Думанды Меркі – өңдердің көркі», прошедшем в Меркенском районе, принял участие вокально-инструментальный ансамбль «Бастау» (руководитель Еркин Сарсенбаев). Кстати, ансамбль был создан недавно, но в этом конкурсе был награжден специальным призом акима Меркенского района (200000 тенге), дипломом и денежным призом. Участник ансамбля Г.Булаев был удостоен номинации «Лучший гитарист».

20 мая на территории литературно-мемориального музея имени Ш.Муртаза, расположенного в селе Талапты Жуалынского района, было организовано мероприятие с участием акима области. В рамках мероприятия состоялись спортивные игры, в которых в соревнованиях по поднятию 25 кг сахара 1-место заняла заместитель директора РДК А.Нуркися, по «қатын курсес» среди женщин технический работник сельского клуба Красный партизан А.Амантаева заняла 2-место, по «қол курсес» среди женщин она же заняла 1-место, а сотрудник РДК А.Нургалиев занял 2-место по «аударыспақ». Тем самым работники культуры нашего района показали, что силы не только в искусстве, но и в спорте. В ходе торжественного мероприятия отметили и эти качества работников культуры.

Мероприятие продолжилось праздничным концертом, подготовленным районным центром детского и юношеского творчества.

Саule МУХАДИНҚЫЗЫ

СЕМИНАР

РАЗЪЯСНЕНИЕ ПОРЯДОКА ПРИМЕНЕНИЯ НОРМ КОДЕКСА

В акимате Кордайского района прошел семинар по оказанию методической помощи по применению государственных услуг и норм Административно-процессуального кодекса Республики Казахстан.



Цель - оказание методической помощи по актуальным вопросам оказания государственных услуг, регистрации, рассмотрения и анализа обращений физических и юридических лиц, применения норм Административно-процессуального кодекса Республики Казахстан. В работе семинара приняли участие руководитель отдела мониторинга оказываемых государственных услуг аппарата акима Жамбылской области Галия Боранбаева, руководитель отдела по рассмотрению обращений аппарата акима области Бауыржан Молдашев, главный инспектор отдела мониторинга оказываемых государственных услуг аппарата акима области Диана Исакова, главный инспектор юридической службы аппарата акима области Карабаш Аубакирова, руководитель отдела управления земельных отношений акимата Жамбылской области Айдар Тажиков, руководитель отдела управления архитектуры и градостроительства акимата Жамбылской области Алмас Тулеубаев, главный специалист департамента Агентства по делам государственной службы РК по Жамбылской области Жанадил Курбанов, сотрудник регионального представительства по Жамбылской области АО «НИТ» Габит Кудайкулов, которые дали подробную информацию по вышеуказанным вопросам.

В завершение семинара руководитель аппарата акима Кордайского района Нурболат Сатымкул поблагодарил гостей из области, и подчеркнул важность дальнейшего совершенствования сферы взаимодействия государственных органов с населением, правильного и объективного реагирования на обращения граждан, качественного оказания услуг.

В РАЙОННОМ АКИМАТЕ

НАЦИОНАЛЬНЫЙ КОД И ПУТЬ УКРЕПЛЕНИЯ ГРАЖДАНСКОЙ ИДЕНТИЧНОСТИ



Во вторник в районном акимате состоялось расширенное заседание научно-экспертной группы АНК Жамбылской области «Ұлттық код пен азаматтық бірегейлікты нығайту жолы». В заседании, организованном в целях укрепления межэтнических и межконфессиональных отношений, общественного согласия, развития национальной культуры и традиций, приняли участие государственные служащие, представители этнокультурных объединений, молодежь и представители старшего поколения.

Мероприятие открыл главный эксперт научно-экспертного отдела КГУ «Қоғамдық көлісім» управления внутренней политики акимата Жамбылской области, член научно-экспертной группы АНК Жамбылской области Ербол Канышмбеков, который рассказал о цели встречи и ознакомил со спикерами.

Первым на трибуну вышел А.Зайнутдинов – председатель узбекского этнокультурного объединения города Тараз. Он говорил об истории переселения других этносов на казахскую землю и отметил великолюбие и братство казахского народа.

Профессор кафедры «Социальная психология» Таразского регионального университета имени М.Х.Дулати, член научно-экспертной группы АНК Жамбылской области Р.Керимбаева выступила с докладом на тему Керимбаева «Использование коллективного потенциала казахского народа в укреплении национального кода и гражданской идентичности». Рысты

Калдыхановна дала объяснение понятию «национальный код» и отметила, что нам необходимо объединиться как нация и участвовать в укреплении национальной идентичности. Также ознакомила с авторскими проектами, реализуемыми в «Ұлттық таным орталығы», «Асықтану орталығы», «Фажайып киіз үй» в дошкольных образовательных учреждениях областного центра, которые направлены на продвижение национальных ценностей.

Председатель совета общественного согласия «кохозной зоны» Кордайского района Абдибек Сейлханов отметил, что национальный код имеет особое значение и глубокий смысл, и чтобы его сохранить и укрепить, представителям других национальностей, проживающим в нашей стране, необходимо уважать наши традиции и учить наш государственный язык.

В конце познавательной встречи участники обменялись мнениями.

Саяле МУХАДИНҚЫзы

31 МАЯ - ДЕНЬ ПАМЯТИ ЖЕРТВ ПОЛИТИЧЕСКИХ РЕПРЕССИЙ

БЕЗ ВИНЫ ВИНОВАТЫЕ

В истории каждого народа есть страницы, которые невозможно перелистнуть, забыть, изменить. Поворотные моменты, перевернувшие жизни людей, порой пишутся не просто первом. Слезы, горе, унижение, боль, смерть – все эти испытания выпали на долю балкарского народа после издания зловещего Указа. Одним росчерком пера тысячи простых людей превратились во врагов.

Мариям Магометовна Байзупаева сегодня одна из самых уважаемых жителей села Сулутор Кордайского района. Ее приводят в пример подрастающему поколению, гордятся. Председатель совета матерей сельского округа Мариям апа всегда поддержит, поможет, подскажет. Ведь она не понаслышке знает, что такое нуждаться в протянутой дружеской руке. Когда-то в далекие сороковые годы ее семья оказалась в списке тех, кого признали врагами. Без вины виноватые, они в одночасье потеряли все – дом, родных и Родину. Тех страшных дней, к счастью, женщина на себе не испытала. Однако о том, что пришло пережить ее народу - она знает все.

- Для отца с матерью это была сложная тема. Без слез мы на данную тему не говорили. Трагедия нашей семьи началась одним весенним утром. Страшный стук в дверь и приказ собираться немедленно. Отец рассказывал, что в ауле на тот момент были только старики, женщины и дети, мужчины ушли на фронт. Всего в течение нескольких часов их погрузили в вагоны и отправили в неизвестность, - с дрожью в голосе делится женщина.

Если верить историческим данным, тогда в Среднюю Азию в 14 эшелонах было отправлено больше 37000 балкарцев. Все происходило по известному сценарию, бесконечные рельсы, холод, голод.

Воспоминания отца Мариям Магометовны, с которыми она делится, полны боли и страдания. На примере одной семьи, можно прочувствовать испытания, выпавшие на долю целого народа. Потерявший родных, без надежды на будущее, в обдувающем со всех сторон, переполненном вагоне юный Магомет ехал в никуда. Обессиленные, уставшие, голодные, многие умирали в пути. Мертвых снимали с поезда на ближайших станциях, до пункта назначения добрались не все. Родителям Мариям Байзупаевой повезло. Могли ли они тогда представить, что в конце этого испытания обретут новый дом и всем сердцем полюбят эти земли? Судьба



оказалась к ним благосклонна. Землей обетованной для них стал Сулутор. Здесь юный Магомет превратился в сильного мужчину, построил дом и пустил корни.

- Разумеется, здесь их никто не ждал. Да и время было такое, само население жило бедно, однако местные жители с добротой относились к вынужденным переселенцам. Мой отец всегда с благодарностью вспоминал тех, кто открыл свое сердце и назвал его братом, - продолжает беседу наша героиня.

Сама Мариям Магометовна другой Родины не знает, родилась в Казахстане, здесь получила образование, создала свою семью и вместе с супругом Мажитом Курманжановичем Тебердиевым воспитала сыновей и дочь. По словам женщины, на Кавказе она всегда ощущает себя в гостях, торопится домой. Здесь ей все родное и все близкие. С Сулутором ее связывает особая любовь, которая невидимой нитью когда-то привязала ее отца.

Беседовали с женщиной мы на казахском языке, в ее семье это главный язык общения. Детей и внуков она учит любить и чтить традиции, помнить прошлое и с благодарностью смотреть в будущее. Ведь даже за самой темной ночью обязательно проследует рассвет – история ее народа верное тому доказательство.

Шолпан САБАНОВА

ОБЛАСТНОЙ СЛЕТ



На прошлой неделе прошел XXII-областной слет «Юные инспекторы дорожного движения», посвященный памяти Халық қаһарманы, капитана полиции Газиза Байтасова, в котором команда «Тарландар» ШГ №1 имени Д.Конаева заняла 1-место.

Команда под руководством командира отряда Амины Куат показала лучшие результаты в турах «Смотр строя», «Юные пропагандисты», «Безопасное колесо», «Юный регулировщик», «Юный санитар», «Конкурс агитбригад», и жюри по достоинству оценило показатели кордайских ЮИД-овцев.

Отметим, что слет проводится ежегодно, цель - совершенствование работы по предупреждению дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков, привлечение внимания заинтересованных ведомств, организаций и общественных объединений к проблемам охраны здоровья детей на дорогах, соблюдения правил дорожного движения.

Юные инспекторы дорожного движения соревновались между собой в вопросах знания ПДД, оказания первой помощи при дорожно-транспортном происшествии, осведомленности о ПДД и правилах безопасности дорожного движения, соблюдении правил дорожного движения и безопасности дорожного движения.

Среди юных автоинспекторов, собравшихся со всех районов и городов области, лучшие команды-победители были награждены дипломами и призами.

СОЦИУМ

ЕНПФ отвечает на актуальные вопросы

1. В выписке с пенсионного счета сумма отчислений начинается с 2013 года. Как можно получить информацию об отчислениях за предыдущие годы?

ЕНПФ создан в 2013 году на базе Государственного накопительного пенсионного фонда (АО «НПФ «ГНПФ»). Пенсионные активы и обязательства всех частных фондов были переданы в ЕНПФ.

Получение выписок с индивидуального пенсионного счета (далее - ИПС) - это законодательно закрепленное право вкладчиков (получателей). ЕНПФ обязан без взимания платы предоставлять физическому лицу, на имя которого открыт ИПС, информацию о состоянии пенсионных накоплений по его запросу на любую запрашиваемую дату с даты открытия ИПС, а также обеспечивать электронный и иные способы доступа к информации о его пенсионных накоплениях.

Узнать о состоянии своих пенсионных накоплений можно следующими способами:

- электронным:
- посредством личного кабинета на сайте или в мобильном приложении ЕНПФ либо электронного правительства ([egov.kz](#)) с использованием электронной цифровой подписи или логина пользователя и пароля;
- посредством электронной почты на адрес, представленный в ЕНПФ;
- при личном обращении непосредственно в офис ЕНПФ;
- посредством услуг почтовой связи.

В случае формирования выписки с ИПС за период до открытия ИПС в ЕНПФ к выписке с ИПС прилагается информация, в том числе о состоянии пенсионных накоплений, предоставленная «последним» накопительным пенсионным фондом, передавшим сведения в ЕНПФ.

При необходимости ЕНПФ может предоставить информацию до 2013 года. Для этого рекомендуем обратиться с письменным запросом по электронной почте enpf@enpf.kz либо в подразделение ЕНПФ по месту жительства с указанием запрашиваемой информации и периода, за который она должна быть сформирована. Документ будет предоставлен в порядке и сроки, установленные законодательством Республики Казахстан.

2. Подскажите, может ли человек, оформляющий ПМЖ в другой стране, передать свои пенсионные накопления своим близким родственникам?

Поясняем, что вкладчики ЕНПФ, выезжающие или выехавшие на ПМЖ за пределы страны, имеют возможность забрать свои пенсионные накопления. Для этого им нужно оформить выезд на ПМЖ через органы внутренних дел РК и представить пакет документов в ЕНПФ. Правом на пенсионные выплаты из ЕНПФ в связи с выездом на ПМЖ за пределы Казахстана могут воспользоваться иностранцы и лица без гражданства, выехавшие на ПМЖ за пределы РК, имеющие пенсионные накопления в ЕНПФ и представившие документы согласно законодательству РК:

- за счет обязательных и обязательных профессиональных пенсионных взносов - при предоставлении документов, подтверждающих факт выезда.

- за счет добровольных пенсионных взносов - при предоставлении документов, подтверждающих намерение или факт выезда.

Граждане имеют право претендовать на снятие пенсионных накоплений в том случае, когда они уже надлежащим образом оформили выезд на ПМЖ и обладают заграничным паспортом другой страны.

Есть 3 способа подачи документов в ЕНПФ:

1. Вы можете лично обратиться в офис ЕНПФ с заграничным паспортом и сведениями о банковском счете.

2. Ваш представитель (последнее лицо) может лично обратиться в офис ЕНПФ с пакетом документов. При себе он должен иметь: нотариально заверенную копию Вашего загранпаспорта или удостоверения лица без гражданства; документ, удостоверяющий личность представителя (последнего лица); нотариально удостоверенную доверенность; сведения о Вашем банковском счете.

3. Вы можете отправить необходимые документы почтой. Список документов следующий: заявление о назначении пенсионных выплат с нотариально удостоверенной подписью; нота-



риально засвидетельствованная копия заграничного паспорта или удостоверения лица без гражданства; сведения о банковском счете. Собранный пакет документов можно направить на почтовый адрес одного из областных (региональных) филиалов ЕНПФ.

Обращаем Ваше внимание, что выплата пенсионных накоплений осуществляется только на банковский счет самого получателя, в том числе в случае, если получателем пенсионных выплат является недееспособное/ограниченно дееспособное совершеннолетнее лицо. Выплата пенсионных накоплений на банковский счет законного представителя (опекуна/попечителя), а также поверенного лица не допускается. Таким образом, человек, оформляющий ПМЖ в другой стране, не может передать свои пенсионные накопления своим близким родственникам.

3. Могут ли граждане с видом на жительство в Казахстане делать пенсионные отчисления?

В соответствии со статьей 2 Закона РК «О пенсионном обеспечении в Республике Казахстан» (далее - Закон) иностранцы и лица без гражданства, постоянно проживающие на территории Республики Казахстан, пользуются правом на пенсионное обеспечение наравне с гражданами Республики Казахстан, если иное не предусмотрено законами и международными договорами.

Подпунктом 14) пункта 1 статьи 1 Закона РК «О документах, удостоверяющих личность» определено, что документом, удостоверяющим личность иностранца на территории Республики Казахстан и подтверждающим получение им разрешения на постоянное проживание в Республике Казахстан, является вид на жительство иностранца в Республике Казахстан.

Следовательно, иностранцы и лица без гражданства, имеющие вид на жительство иностранца в Республике Казахстан, имеют право формировать свои пенсионные права, как и граждане Республики Казахстан, путем перечисления пенсионных вносов в ЕНПФ в порядке и сроки, установленные пенсионным законодательством Республики Казахстан, если иное не предусмотрено Законом.

4. У меня 2 группа инвалидности после операции. Инвалидность мне назначили на 5 лет. Могу ли я уже получать свои пенсионные выплаты до наступления пенсионного возраста? Каким образом назначается пенсия по инвалидности 1 и 2 групп?

Законом РК «О пенсионном обеспечении в Республике Казахстан» предусмотрено, что физические лица, имеющие инвалидность 1 или 2 группы до наступления пенсионного возраста имеют право получать пенсионные выплаты, сформированные за счет ОПВ и/или ОППВ, только если инвалидность установлена бессрочно. При этом отмечаем, что независимо от группы и срока инвалидности возможно получение пенсионных выплат, сформированных за счет добровольных пенсионных взносов.

Актуальный перечень всех необходимых документов в зависимости от способа подачи документов в ЕНПФ размещены на корпоративном веб-сайте ЕНПФ по адресу: www.enpf.kz в разделе «Услуги» - «Получателям».

5. У меня изменился адрес прописки и проживания. Как я могу его актуализировать в системе ЕНПФ?

Законодательством предусмотрено, что вкладчик (получатель) обязан в течение 10 календарных дней сообщать в ЕНПФ обо всех изменениях, влияющих на выполнение ЕНПФ своих обязательств.

К изменениям, влияющим на выполнение обязательств ЕНПФ, относятся в том числе изменение адреса места жительства вкладчика (получателя), электронного адреса (e-mail), если данные адреса используются при информировании.

Внести изменения можно следующими способами:

- посредством личного кабинета на сайте или в мобильном приложении ЕНПФ с использованием электронной цифровой подписи, QR-подписания электронной услуги или логина пользователя и пароля;
- при личном обращении непосредственно в офис ЕНПФ;
- при личном обращении в отделения АО «Казпочта». Список отделений АО «Казпочта» размещен на сайте www.enpf.kz в разделе «Услуги» - «Сотрудничество с АО «Казпочта».

МЕДИЦИНА

В КОРДАЙСКОЙ ЦЕНТРАЛЬНОЙ РАЙОННОЙ БОЛЬНИЦЕ БЫЛА ПРОВЕДЕНА ОПЕРАЦИЯ НА ДОБРОКАЧЕСТВЕННОЕ ОБРАЗОВАНИЕ



Доброкачественные опухоли — это патологическое образование в мягких тканях, которые возникают при нарушении механизма деления и роста клетки. Бывают приобретенными и врожденными. Локализуются в разных отделах прямой кишки, но в отличие от злокачественных опухолей, не дают метастазы и не проникают в близлежащие ткани. Опасность доброкачественных образований в том, что при отсутствии своевременной диагностики и лечения они могут перерождаться в онкологию.

Гражданин З. был госпитализирован в плановом порядке в Кордайскую центральную районную больницу в отделение хирургии с диагнозом: «Доброкачественное новообразование прямой кишки». Жалобы при поступлении на боли, чувство зуда. Усиливающиеся во время акта дефекации. Анамнез заболевания со слов пациента полип уретры установлен в г. Бишкеке врачом проктологом. Направлен на плановое оперативное лечение. Госпитализирован в хирургическое отделение на стационарное лечение. Операция проводилась под внутривенным наркозом, длительность операции составила 40 минут.

«На данный момент больной выписан с необходимыми рекомендациями и очевидными подтвержденными улучшениями состояния своего здоровья», - сообщил лечащий врач Ринат Арипов (на фото).

В частности, выступая плательщиком отчислений в системе обязательного медицинского страхования, гражданин З. получил от государства медицинскую помощь стоимостью порядка 334 911 тенге.

ЭКОНОМИКА



СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ КОРДАЙСКОГО РАЙОНА В ЯНВАРЕ-АПРЕЛЕ 2023 ГОДА

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО. В Кордайском районе сельскохозяйственное производство в основном осуществляется фермерскими и домашними хозяйствами. За отчетный период произведено мясо в убойном весе 2392,7 тонны, молока 20639,9 тонны, яиц 4610400 штук, в том числе продукция из всех видов мяса, молока по сравнению с соответствующим периодом прошлого года больше на 249,2 тонны, мяса на 3,6 тонны больше. За счет увеличения поголовья крупного рогатого скота за счет собственного приплода поголовье крупного рогатого скота увеличилось до 90 676, овец 548 816, коз 18 912, свиней 3 245, лошадей 18 803, птицы 122 120, по сравнению с отчетным периодом предыдущего года, крупного рогатого скота 571, овец на 26 543, прочих, коз увеличилось на 250, свиней на 11, лошадей на 1080, домашней птицы уменьшилось на 10 644.

ПРОИЗВОДСТВО. Промышленной продукции в районе производственными предприятиями (включая малые предприятия, вторичное производство и хозяйства) в январе-апреле произведено на сумму 6849365 тыс. тенге. Индекс промышленного производства за соответствующий период 2022 года составил 100,1%.

ИНВЕСТИЦИИ И СТРОИТЕЛЬСТВО. В январе-апреле объем капитальных вложений по району составил 8 193 622 тыс. тенге, объем выполненных строительных работ – 1 051 491 тыс. тенге.

РОЗНИЧНАЯ ТОРГОВЛЯ. За отчетный период объем розничной торговли по району составил 10814076 тыс. тенге, из них продовольственных товаров реализовано на 3155741 тыс. тенге, непродовольственных товаров на 7658335 тыс. тенге.

ПРОТОКОЛ №1
собрания местного сообщества с участием жителей села
о переименовании села Отеген в село Отеген батыр Карасуского
сельского округа Кордайского района

село Отеген
22.05.2023 год

время 15.00 часов

Председатель собрания: Р.Жасыбаева

Секретарь: Н.Ахмет

Присутствовали:

1) Член местного сообщества - 7 человек;

2) Жители села Отеген - 29 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ

О переименовании села Отеген в село Отеген батыр Карасуского сельского округа Кордайского района

Выступили: По вопросу повестки дня Р.Жасыбаева и Ж.Элхан.

Аким Карасуского сельского округа Р.Жасыбаева: На собрании принимают участие 7 членов сообщества и 29 жителей села Отеген.

23.01.2023 года к акиму Кордайского района обратился благотворительный фонд «Отеген батыр қазынасы» и жители села Отеген о переименовании села Отеген в село «Отеген батыр» Карасуского сельского округа.

Руководствуясь пунктом 1 статьи 14-1 Закона Республики Казахстан от 8 декабря 1993 года «Об административно-территориальном устройстве Республики Казахстан» и постановлением Правительства Республики Казахстан от 24 февраля 2014 года №138 «Об утверждении Правил учета мнения населения соответствующей территории при наименовании, переименовании административно-территориальных единиц, составных частей населенных пунктов, а также уточнение и изменение транскрипции их наименований» с учетом вашего мнения мы проводим совещание для рассмотрения данного вопроса.

В связи с этим каждый из участников совещания может высказать свое мнение.

Ж.Элхан: Как рассказала аким села Раи Тургановна, мы обратились благотворительный фонд «Отеген батыр қазынасы» и жители села Отеген о переименовании села Отеген в село «Отеген батыр» Карасуского сельского округа. Мы считаем правильным переименовать село Отеген в село «Отеген батыр». Мы все поддерживаем данную инициативу.

Аким сельского округа выставил вопрос на открытое голосование. Председатель собрания объявил итоги общего голосования по переименованию населенного пункта, в результате голосования:

«Против» - нет.

«Воздержавшихся» - нет.

«За» - 29 человек.

Решение собрания:

1. Переименовать село «Отеген» в село «Отеген батыр», находящееся на территории села Карасуского сельского округа Кордайского района.

2. По итогам учета мнения населения соответствующей территории внести предложение акиму Кордайского района для рассмотрения на заседании ономастической комиссии при акимате области.

Председатель собрания:

Р.ЖАСЫБАЕВА

Секретарь:

Н.АХМЕТ

26 июня 2023 году 15.00 часов в Кененском сельском округе в Доме культуры состоится собрание местного сообщества по вопросу переименования села Кенен на Кенен ақын.

Аким Кененского сельского округа Н.ЖАМАНКОЗЕВ

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН



АРЕСТ И ЛИШЕНИЕ ПРАВ УПРАВЛЕНИЯ АВТОТРАНСПОРТОМ ЗА ВОЖДЕНИЕ АВТОТРАНСПОРТА В СОСТОЯНИИ АЛЬКОГОЛЬНОГО ОПЬЯНЕНИЯ

Кордайским районным судом рассмотрено административное дело в отношении гражданина П., который управлял транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.

Судом установлено, что 20 марта 2023 года около 20:30 часов П. управлял автотранспортным средством в селе Кордай по улице Казыбек би Кордайского района в состоянии алкогольного опьянения.

В судебном заседании П. признал свою вину и пояснил, что 20 марта 2023 года с друзьями в кафе «Тайм аут» выпил пиво, после чего на скuterе поехал домой, по дороге его задержали сотрудники полиции.

Постановлением суда П. признан виновным по части 1 статьи 608 КоАП РК, и подвергнут административному аресту сроком на 15 суток с лишением права управления транспортным средством сроком на 7 лет.

Постановление суда не вступило в законную силу.

ОЧС ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

БЕРЕГИТЕ СВОЮ ЖИЗНЬ!

Всем известно, что бытовой газ представляет серьезную опасность пожара или взрыва. Наибольшее количество пожаров, связанных с использованием газа, происходит из-за неправильной эксплуатации газовых плит и баллонов.

В настоящее время в населенных пунктах реализаторы газовых баллонов в основном проводят только реализацию газовых баллонов без их установки и технического обслуживания газовых плит. Поэтому ответственность за правильную эксплуатацию газовых баллонов и плит несет сами жители. При установке газовых баллонов и эксплуатации газовых плит необходимо строго соблюдать правила пожарной безопасности. Нередко неосторожность переходит в небрежность. Наряду с неосторожным обращением населения с огнем и нарушений привели пожарной безопасности при использовании бытовых газовых приборов, одна из самых распространенных причин травм и гибели в жилом секторе – отравление углекислым газом.

Для предотвращения возможных трагических последствий будьте постоянно бдительными и соблюдайте следующие несложные правила:

- Категорически запрещается производить самовольную газификацию дома (квартиры, садового домика), перестановку, замену и ремонт газовых

приборов и запорной арматуры – только квалифицированные специалисты могут провести такие работы правильно и в соответствии со всеми нормами и правилами;

- Специалисты по техническому обслуживанию газового оборудования проводят чистку кирпичных дымоходов один раз в квартал. Перед каждым включением отопительных приборов в обязательном порядке проверяют наличие тяги в дымоходе;

- В частных домах для устранения обмерзания дымохода в зимний период его необходимо утеплить;

- Категорически запрещается закладывать дымоходы кирпичом, а также закрывать задвижки, находящиеся на дымоходе;

- Оголовки, дымоходы устраиваются таким образом, чтобы в дымоход не мог попасть птицы, а также атмосферные осадки;

- Не пользоваться газом при нарушении плотности кладки, целостности штукатурки (при появлении трещин) газифицированных печей и дымоходов. Запрещено самовольно устанавливать дополнительные шиберы в дымоходах и на дымоотводящих трубах от водонагревателей;

- Не пользуйтесь газовыми приборами при закрытых форточках, жалюзиных решетках, дымоходах и вентиляционных каналах при отсутствии тяги;

- Не используйте газ и газовые приборы не по назначению. Не пользуйтесь газовыми плитами для отопления помещений.

При неполном сгорании газа в продуктах его горения образуется углекислый газ, который отправляюще действует на организм человека!

Нарушая правила безопасности при пользовании газом, Вы подвергаете опасности не только себя, но и других.

Не оставляйте в ночное время помещения, где установлены газовые приборы или отопительные печи, без открытых окон или форточек, не используйте комнаты, где стоят газовые приборы, для сна и отдыха!

Азамат ЭБИШ,
главный специалист отдела по
ЧС Кордайского района, капитан
гражданской защиты

ДЕТСКАЯ ШАЛОСТЬ С ОГНЕМ!



Пожары, возникающие по причине детской шалости с огнем – явление, к сожалению, не редкое. Почти все дети проявляют повышенный интерес к огню, не осознавая в полной мере его потенциальную опасность, их неудержимо манит к этому чуду природы. Нельзя быть уверенными, что ребенок, оставшись один дома, не решится поиграть с коробкой спичек, не захочет поджечь бумагу, не заинтересуется работой бытовой техники, которой достаточно в каждой квартире.

Бывают случаи, когда взрослые, ввиду разных обстоятельств, вынуждены оставлять детей на какое-то время без присмотра. Это опасно, особенно если дети остаются в запертых квартирах. В случае пожара они не смогут выйти из опасного помещения наружу. Поэтому, прежде чем уйти из дома, необходимо поручить наблюдение за ребенком старшим детям или кому-нибудь из взрослых. Чтобы ребенок не скучал, следует дать ему какое-нибудь задание: подсказать тему игры, подобрать нужные игрушки. Навыки осторожного обращения с огнем необходимо воспитывать у детей, начиная с малых лет. Нужно стремиться к тому, чтобы ребенок осознал, что спички – не игрушка, а огонь – не забава, чтобы у него сложилось впечатление о пожаре, как о тяжелом бедствии для людей. Где и как ребенок проводит свое время, с кем он дружит, какими играми увлекается – эти вопросы должны быть предметом постоянного внимания родителей.

Что нужно делать для того, чтобы избежать пожара от детской шалости с огнем:

- не оставляйте спички в доступном для детей месте;
- не поручайте детям разжигать печи, газовые плиты, самостоятельно включать электробытовые приборы;
- следите, чтобы дети не разжигали костры;
- организуйте ребенку интересное время;
- рассказывайте детям о пожаробезопасном поведении;
- будьте примером во всех ситуациях, связанных с соблюдением правил пожарной безопасности.

Уважаемые родители, если мы не научим детей правильно обращаться с огнем и выбирать самое эффективное спасение, мы будем виноваты в их травмах и смерти. Путь к спасению всегда есть. Пусть Ваш ребенок запомнит, что его невинная шалость может привести к гибели не только его самого, но и других людей.

Мәди ЖӘНЕЛІ,
главный специалист ОЧС Кордайского района

ХАБАР**ЕВРАЗИЯ****ПЕРВЫЙ КАНАЛ****КАЗАКСТАН****МИР****ПОНЕДЕЛЬНИК 29 МАЯ**

05:00 КР ЭНҮРАНЫ
05:03 МАЛЬЧИКИ-НАЛЕТЧИКИ
07:00 ОЯН (99-БӨЛІМ)
10:00 БАҚЫТЫН КІЛТІ ЕҢБЕКТЕ
10:30 НІЛЬС (13-БӨЛІМ)
12:00, 20:00 МЕЛЕК (23-БӨЛІМ)
14:00 АЙНАЛІНЕ.
15:00 БЕГОМ ЗА ДЕНЬГАМИ
16:00 ДРУГАЯ ЖИЗНЬ АННЫ
18:00 ЖАНАЛЫҚТАР.
18:20, 19.20 БІЗДІН МАҚСАТ
19:00 КОРЫТЫНДЫ ЖАНАЛЫҚТАР
21:45 КЕЛІНЖАН (8-БӨЛІМ)
23:00 ҰЙҚЫМ КЕЛМЕЙДІ
00:00 STARTUP KZ
01:00 КР ЭНҮРАНЫ

ВТОРНИК 30 МАЯ

05:00 КР ЭНҮРАНЫ
05:03 ДРУГАЯ ЖИЗНЬ АННЫ (3-БӨЛІМ)
07:00 ОЯН (100-БӨЛІМ)
10:00 ҰӘДЕ (12-БӨЛІМ)
10:30 НІЛЬС (20-БӨЛІМ)
12:00 МЕЛЕК (25-БӨЛІМ)
14:00 АЙНАЛІНЕ
15:00 БЕГОМ ЗА ДЕНЬГАМИ
16:00 ДРУГАЯ ЖИЗНЬ АННЫ (5-БӨЛІМ)
18:00, 19.00 ЖАНАЛЫҚТАР
18:20, 19.20 БІЗДІН МАҚСАТ
20:00 МЕЛЕК (27-БӨЛІМ)
21:45 КЕЛІНЖАН (10-БӨЛІМ)
23:00 ҰЙҚЫМ КЕЛМЕЙДІ
00:00 ДҮЛДҮЛДЕР ДҮБІРІ (16-БӨЛІМ)
01:00 КР ЭНҮРАНЫ

СРЕДА 31 МАЯ

05:00 КР ЭНҮРАНЫ
05:03 ДРУГАЯ ЖИЗНЬ АННЫ (5-БӨЛІМ)
07:00 ОЯН (101-БӨЛІМ)
10:00 ДЖЕКЕИ ЧАННЫҢ ЖАНА ХИКАЯЛАРЫ (22-БӨЛІМ)
11:00 ТАРИХ ТҮЛГА.
12:00 МЕЛЕК (27-БӨЛІМ)
14:00 АЙНАЛІНЕ
15:00 БЕГОМ ЗА ДЕНЬГАМИ (36-БӨЛІМ)
16:00 АҚ БОЗ ҮЙ
17:45 КАЙТАЛАНБАУЫ ТІС ҚАСІРЕТ
18:00 ЖАНАЛЫҚТАР
18:20, 19.20 БІЗДІН МАҚСАТ
20:00 МЕЛЕК (29-БӨЛІМ)
21:45 КЕЛІНЖАН (12-БӨЛІМ)
23:00 ҰЙҚЫМ КЕЛМЕЙДІ.
00:00 БАҚЫТЫН КІЛТІ ЕҢБЕКТЕ
01:00 КР ЭНҮРАНЫ

ЧЕТВЕРГ 1 ИЮНЯ

05:00 КР ЭНҮРАНЫ
05:03 АҚ БОЗ ҮЙ
07:00 ОЯН (102-БӨЛІМ)
10:00 БАЗГЕ ХАБАРЛАСКАН (25-БӨЛІМ)
10:30 ӘН ӘЛЕМІ (ЕРЖАН МАКСИМ)
11:00 КОНЦЕРТ
13:00 ЕРЕКШЕ ӘЛЕМ
13:30 ЖҮЛДҮЗ-АЙ.
15:00 ДИНО ДАНА
16:30 ДРУГАЯ ЖИЗНЬ АННЫ (7-БӨЛІМ)
18:00 ЖАНАЛЫҚТАР
18:20, 19.20 БІЗДІН МАҚСАТ
19:00 КОРЫТЫНДЫ ЖАНАЛЫҚТАР
20:00 МЕЛЕК (31-БӨЛІМ)
21:45 КЕЛІНЖАН (14-БӨЛІМ)
23:00 ҰЙҚЫМ КЕЛМЕЙДІ.
00:00 ЖЕТІ ҚАЗЫНА
01:00 КР ЭНҮРАНЫ

ПЯТНИЦА 2 ИЮНЯ

05:00 КР ЭНҮРАНЫ
05:03 ДРУГАЯ ЖИЗНЬ АННЫ (7-БӨЛІМ)
07:00 ОЯН (103-БӨЛІМ)
10:00 МЕНИН ӘМІРІМ (11-БӨЛІМ)
10:30 МАНДАЙ ТЕР (8-БӨЛІМ)
12:00 МЕЛЕК (31-БӨЛІМ)
14:00 АЙНАЛІНЕ.
15:00 БЕГОМ ЗА ДЕНЬГАМИ
16:00 ЧЕЛОВЕК БЕЗ СЕРДЦА
18:00 ЖАНАЛЫҚТАР
18:20, 19.20 БІЗДІН МАҚСАТ
20:00 МЕЛЕК (33-БӨЛІМ)
21:45 ҚЫЗЫК TIMES (10-БӨЛІМ)
22:45 СИЛА СТИХИИ
01:00 КР ЭНҮРАНЫ

СУББОТА 3 ИЮНЯ

05:00 КР ЭНҮРАНЫ
05:03 ЖҮЛДҮЗДІ ЖЕКПЕ-ЖЕК
06:45 ТУҒАН ЕЛ
09:00 ҚҰС ҚАНАТ ФҮМЫР
09:30 СПОРТ ТІМЕ (32-БӨЛІМ)
10:00 СИЛА СТИХИИ
12:00 ДИНОЗАВРЛАР ЗАМАНЫ
13:20 НІЛЬС (27-БӨЛІМ)
13:30 STARTUP KZ (13-БӨЛІМ)
14:00 ДҮЛДҮЛДЕР ДҮБІРІ (17-БӨЛІМ)
14:30 ҚЫЗЫК TIMES (10-БӨЛІМ)
16:00 АЛҒАШҚЫ
17:00 МАСКА (1-БӨЛІМ)
19:00 COVERSHOW (12-БӨЛІМ)
21:00 7 КҮН. ПРЯМАЯ ТРАНСЛЯЦИЯ
21:40 БҮЛОСЫЛAI БОЛҒАН ЕДІ
22:15 ЯРОСТЬ
01:00 КР ЭНҮРАНЫ

ВОСКРЕСЕНЬЕ 4 ИЮНЯ

05:00 КР ЭНҮРАНЫ
05:03 ЖҮЛДҮЗДІ ЖЕКПЕ-ЖЕК
06:15 КОНЦЕРТ
08:00 ТАҢБАЛЫ ТАРИХ - ТАНДАУЛЫ ТҮЛГА
09:30 СПОРТ ӘЛЕМІ (30-БӨЛІМ)
09:30 КУЛЬТУРНЫЙ КОНТЕКСТ
10:00 ЯРОСТЬ
12:00 КОСМИЧЕСКОЕ ПРИКЛЮЧЕНИЕ
13:15 НІЛЬС (28-БӨЛІМ)
13:30 БАЛАКАЙ (13-БӨЛІМ)
14:15 ӘРЕКЕТ (КІЛЕМ ЖҮУ ЦЕХЫ)
14:45, 15.15 ШАШУ (7-БӨЛІМ)
15:45 COVERSHOW (12-БӨЛІМ)
17:30 МАСКА (2-БӨЛІМ)
19:30 МАНДАЙ ТЕР (9-БӨЛІМ)
21:00 7 КҮН. ПРЯМАЯ ТРАНСЛЯЦИЯ
21:40 ОТДЕЛ ЖУРНАЛИСТИСКИХ РАСПЛЕДОВАНИЙ
22:15 ЗАГАННЫЙ

ПОНЕДЕЛЬНИК 29 МАЯ

06:00 КЕШКИ КЕЗДЕСУ
07:00 П@УТИНА
08:00 ҚАЙЫРЛЫ ТАН, ҚАЗАКСТАН!
09:00 ҚАЙЫРЛЫ ТАН, ҚАЗАКСТАН!
10:15 РАЗВЕ МОЖНО МЕЧТАТЬ О БОЛЬШЕМ
14:10, 02.45 БАСТЫ БАҒДАРЛАМА
14:20 ЖАНАЛЫҚТАР
14:30 QOSLIKE
18:30 БАСТЫ ЖАНАЛЫҚТАР
19:00, 03.00 KOREMIZ
20:00 БАСТЫ ЖАНАЛЫҚТАР
20:35 ПАПА ДЭН
00:45 ТРЕЙДЕР
01:50 ФУРЦЕВА. ЛЕГЕНДА О ЕКАТЕРИНЕ

ВТОРНИК 30 МАЯ

06:00 КЕШКИ КЕЗДЕСУ
07:00 П@УТИНА
08:00 ҚАЙЫРЛЫ ТАН, ҚАЗАКСТАН!
09:00 ҚАЙЫРЛЫ ТАН, ҚАЗАКСТАН!
10:00 ЖИТЬ ЗДОРОВО!
10:50 МУЖСКОЕ/ЖЕНСКОЕ
11:30 НА САМОМ ДЕЛЕ
12:25 ТРЕЙДЕР
13:25 ТАТЬЯНИН ДЕНЬ
14:10 БАСТЫ БАҒДАРЛАМА
14:20 ЖАНАЛЫҚТАР
14:30 QOSLIKE
18:30 БАСТЫ ЖАНАЛЫҚТАР
19:00 KOREMIZ
20:00 БАСТЫ ЖАНАЛЫҚТАР
20:35 ПАПА ДЭН
00:45 ТРЕЙДЕР
01:50 ФУРЦЕВА. ЛЕГЕНДА О ЕКАТЕРИНЕ

СРЕДА 31 МАЯ

06:00 КЕШКИ КЕЗДЕСУ
07:00 П@УТИНА
08:00 ҚАЙЫРЛЫ ТАН, ҚАЗАКСТАН!
09:00 ҚАЙЫРЛЫ ТАН, ҚАЗАКСТАН!
10:00 ЖИТЬ ЗДОРОВО!
10:50 МУЖСКОЕ/ЖЕНСКОЕ
11:30 НА САМОМ ДЕЛЕ
12:25 ТРЕЙДЕР
13:25 ТАТЬЯНИН ДЕНЬ
14:10 БАСТЫ БАҒДАРЛАМА
14:20 ЖАНАЛЫҚТАР
14:30 QOSLIKE
18:30 БАСТЫ ЖАНАЛЫҚТАР
19:00 KOREMIZ
20:00 БАСТЫ ЖАНАЛЫҚТАР
20:35 ПАПА ДЭН
00:45 ТРЕЙДЕР
01:50 ФУРЦЕВА. ЛЕГЕНДА О ЕКАТЕРИНЕ

ЧЕТВЕРГ 1 ИЮНЯ

06:00 КЕШКИ КЕЗДЕСУ
07:00 П@УТИНА
08:00 ҚАЙЫРЛЫ ТАН, ҚАЗАКСТАН!
09:00 ҚАЙЫРЛЫ ТАН, ҚАЗАКСТАН!
10:00 ЖИТЬ ЗДОРОВО!
10:50 МУЖСКОЕ/ЖЕНСКОЕ
11:30 НА САМОМ ДЕЛЕ
12:25 ТРЕЙДЕР
13:25 ТАТЬЯНИН ДЕНЬ
14:10 БАСТЫ БАҒДАРЛАМА
14:20 ЖАНАЛЫҚТАР
14:30 QOSLIKE
18:30 БАСТЫ ЖАНАЛЫҚТАР
19:00 KOREMIZ
20:00 БАСТЫ ЖАНАЛЫҚТАР
20:35 ПАПА ДЭН
00:45 ТРЕЙДЕР
01:50 ФУРЦЕВА. ЛЕГЕНДА О ЕКАТЕРИНЕ

ПЯТНИЦА 2 ИЮНЯ

06:00 КЕШКИ КЕЗДЕСУ
07:00 П@УТИНА
08:00 ҚАЙЫРЛЫ ТАН, ҚАЗАКСТАН!

09:00 ҚАЙЫРЛЫ ТАН, ҚАЗАКСТАН!
10:00 ЖИТЬ ЗДОРОВО!
10:50 МУЖСКОЕ/ЖЕНСКОЕ
11:30 НА САМОМ ДЕЛЕ
12:25 ТРЕЙДЕР
13:25 ТАТЬЯНИН ДЕНЬ
14:10 БАСТЫ БАҒДАРЛАМА
14:20 ЖАНАЛЫҚТАР
14:30 QOSLIKE
18:30 БАСТЫ ЖАНАЛЫҚТАР
19:00 KOREMIZ
20:00 БАСТЫ ЖАНАЛЫҚТАР
20:35 ПАПА ДЭН
00:45 ТРЕЙДЕР
01:50 ФУРЦЕВА. ЛЕГЕНДА О ЕКАТЕРИНЕ

СУББОТА 3 ИЮНЯ

06:00 КЕШКИ КЕЗДЕСУ
07:00 П@УТИНА
08:00 ҚАЙЫРЛЫ ТАН, ҚАЗАКСТАН!

09:00 ҚАЙЫРЛЫ ТАН, ҚАЗАКСТАН!
10:00 ЖИТЬ ЗДОРОВО!
10:50 МУЖСКОЕ/ЖЕНСКОЕ
11:30 НА САМОМ ДЕЛЕ
12:25 ТРЕЙДЕР
13:25 ТАТЬЯНИН ДЕНЬ
14:10 БАСТЫ БАҒДАРЛАМА
14:20 ЖАНАЛЫҚТАР
14:30 QOSLIKE
18:30 БАСТЫ ЖАНАЛЫҚТАР
19:00 KOREMIZ
20:00 БАСТЫ ЖАНАЛЫҚТАР
20:35 ПАПА ДЭН
00:45 ТРЕЙДЕР
01:50 ФУРЦЕВА. ЛЕГЕНДА О ЕКАТЕРИНЕ

ВОСКРЕСЕНЬЕ 4 ИЮНЯ

06:00 КЕШКИ КЕЗДЕСУ
07:00 П@УТИНА
08:00 ҚАЙЫРЛЫ ТАН, ҚАЗАКСТАН!

09:00 ҚАЙЫРЛЫ ТАН, ҚАЗАКСТАН!
10:00 ЖИТЬ ЗДОРОВО!
10:50 МУЖСКОЕ/ЖЕНСКОЕ
11:30 НА САМОМ ДЕЛЕ
12:25 ТРЕЙДЕР
13:25 ТАТЬЯНИН ДЕНЬ
14:10 БАСТЫ БАҒДАРЛАМА
14:20 ЖАНАЛЫҚТАР
14:30 QOSLIKE
18:30 БАСТЫ ЖАНАЛЫҚТАР
19:00 KOREMIZ
20:00 БАСТЫ ЖАНАЛЫҚТАР
20:35 ПАПА ДЭН
00:45 ТРЕЙДЕР
01:50 ФУРЦЕВА. ЛЕГЕНДА О ЕКАТЕРИНЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК 29 МАЯ

06:00 ТЕЛЕКАНАЛ «ДОБРОЕ УТРО»
09:00 НОВОСТИ
09:05 АНТИФЕЙК
09:40 ЖИТЬ ЗДОРОВО!
10:25 ЕДИНСТВЕННАЯ
12:00 НОВОСТИ
12:25 ПОДКАСТ.ЛАБ (АНТРОПОЛОГИЯ)
13:45, 15.15, 17.00, 18.20 ИНФОРМАЦИОННЫЙ КАНАЛ
15:00, 18.00 НОВОСТИ
16:10 МУЖСКОЕ/ЖЕНСКОЕ
19:50 КУПЛЫ НАСЛЕДНИКА ТУТТИ
21:00 ВРЕМЯ
22:00 ТРЕЙДЕР
22:50 БОЛЬШАЯ ИГРА
23:55 НА ФУТБОЛЕ С ДЕНИСОМ КАЗАНСКИМ
00:25 ПОДКАСТ.ЛАБ (ПИСЬМА)

ВТОРНИК 30 МАЯ

06:00 ТЕЛЕКАНАЛ «ДОБРОЕ УТРО»
09:00 НОВОСТИ
09:05 АНТИФЕЙК
09:40 ЖИТЬ ЗДОРОВО!
10:25 ЕДИНСТВЕННАЯ
12:00, 12.20, 13.45, 15.15, 17.00, 18.20 ИНФОРМАЦИОННЫЙ КАНАЛ
15:00, 18.00 НОВОСТИ
16:10 МУЖСКОЕ/ЖЕНСКОЕ
19:50 КУПЛЫ НАСЛЕДНИКА ТУТТИ
21:00 ВРЕМЯ
22:00 ТРЕЙДЕР
22:50 БОЛЬШАЯ ИГРА
23:55 ПОДКАСТ.ЛАБ (АСТРОУМНЫЕ)

СРЕДА 31 МАЯ

06:00 ТЕЛЕКАНАЛ «ДОБРОЕ УТРО»
09:00 НОВОСТИ
09:05 АНТИФЕЙК
09:40 ЖИТЬ ЗДОРОВО!
10:25 ЕДИНСТВЕННАЯ
12:00, 12.20, 13.45, 15.15, 17.00, 18.20 ИНФОРМАЦИОННЫЙ КАНАЛ
15:00, 18.00 НОВОСТИ
16:10 МУЖСКОЕ/ЖЕНСКОЕ
19:50 КУПЛЫ НАСЛЕДНИКА ТУТТИ
21:00 ВРЕМЯ
22:00 ТРЕЙДЕР
22:50 БОЛЬШАЯ ИГРА
23:55 ПОДКАСТ.ЛАБ (ПСИХИКА)

ЧЕТВЕРГ 1 ИЮНЯ

06:00 ТЕЛЕКАНАЛ «ДОБРОЕ УТРО»
09:00 НОВОСТИ
09:05 АНТИФЕЙК
09:40 ЖИТЬ ЗДОРОВО!
10:25 ЕДИНСТВЕННАЯ
12:00, 12.20, 13.45, 15.15, 17.00, 18.20 ИНФОРМАЦИОННЫЙ КАНАЛ
15:00, 18.00 НОВОСТИ
16:10 МУЖСКОЕ/ЖЕНСКОЕ
19:50 КУПЛЫ НАСЛЕДНИКА ТУТТИ
21:00 ВРЕМЯ
22:00 ТРЕЙДЕР
22:50 БОЛЬШАЯ ИГРА
23:55 ПОДКАСТ.ЛАБ (СВИДЕТЕЛИ ЭЙ-ЗЕНШТЕЙНА)

ПЯТНИЦА 2 ИЮНЯ

06:00 ТЕЛЕКАНАЛ «ДОБРОЕ УТРО»
09:00 НОВОСТИ
09:05 АНТИФЕЙК
09:40 ЖИТЬ ЗДОРОВО!
10:25 ЕДИНСТВЕННАЯ
12:00, 12.20, 17.00, 18.20 ИНФОРМАЦИОННЫЙ КАНАЛ
15:00, 18.00 НОВОСТИ
16:10 МУЖСКОЕ/ЖЕНСКОЕ
18:40 «ЧЕЛОВЕ

ПРОДАЕТСЯ

Недвижимость

Продается 3-комнатный дом. Со всеми условиями для комфорtnого проживания. В центре, район ЦРБ, ЦДЮТ. с.Кордай, ул.Кенесары, 129/2. Тел.: 87015410747.

Очень срочно! На северо-востоке села Беткайна по улице Казахстан, 1 «А» земельный участок, площадь - 0,54 га, имеется акт, длина - 132 м, ширина - 42 м, ровный, огорожен пескоблоком, имеется фундамент 0,70 см, 2 ворота для грузовых автомашин, артезианский водозабор. Торг уместен. Тел: 87026677545, 87059500803.

2-этажный дом со всеми удобствами, тел: 87012727248.

Недостроенный дом по ул.Желтоксан, 10, 10 соток, газ рядом, тел: 87025138600.

5-комнатный дом, хоз. двор, газ, интернет, ул.Аль-Фараби, 328, тел/ватсап: 87051268882.

Кирпичный 4-комнатный дом + кухня, рядом школа, д/сад, магазин, тел: +77027982497, +77023201572.

Небольшой дом барачного типа в с.Кордай. Тел: 87759543780, 87025809583.

Дом 2019 г.п., в с.Карасу, большой участок земли, сарай для КРС на 20 голов, сеновал 3-фазка, прошу 25 млн. тенге. Тел: 87021100761.

3-комнатная благоустроенная квартира в районе топ. базы, а также мебель и хозяйственную утварь, тел: +77053985494, 4-58-05.

1-комнатная квартира барачного типа, есть свет, газ, вода, тел: 87023843605.

Очень срочно! Участок 10 соток в самом центре мкр. «Солтусики», все документы имеются, 800000 тенге, тел: 87026284162.

3-комнатная квартира на 1 этаже в центре с.Кордай, тел: +77772170429.

5-комнатный дом, 20 соток, 11000000 тенге, ул.Маяковского, 75. 4-комнатный дом, 8 соток, 7000000 тенге, ул.Жолбарыс батыра, 7. Варианты. Тел: +77753526379, +77783507942.

Участок 10 соток в мкр. «Шығыс», с.Кордай, торг уместен, тел: 87756716404.

Срочно! Участок 10 соток в мкр. «Шығыс», тел: 87018464953.

Два дома на одном участке - 210 и 75 кв.м., со всеми удобствами, в районе СШ №3 им.Абая, тел: +77019304207.

Дом, 80 кв.м, 4 комнаты, участок 7 соток, 16000000 тг., ул.Бегалиева (Северная), 11. Тел: +77071706425.

Срочно! Дом, ул.Рыскулова, 124, тел: +77716768850.

Дом, с.Ногайбай, ул.Рыскулова, 6, 12000000 тг., цена договорная. Тел: 87784901734, 87057179930 Рауш тате, 87057179882, 87003414127 Бактияр.

Дом, цена 14 млн. тг., можно в рассрочку, ул.Балуан Шолак, 46 (район «Поле чудес»). Тел: 87786742538, 87028212192.

Недорого! Небольшой 4-комнатный дом, 9 соток, х/п, летняя кухня, с.Кордай, ул.Рыскулова, 113, тел: 87754382202.

Участок 30 соток в с.Альжан ана, тел: 87056172265.

Участок 8 соток, огороженный, район СШ №51, тел: 87786061937.

Срочно! 2-комнатная квартира в районе «Флагман», все условия, душ, туалет, гор/хол. вода, новый септик, санузел раздельный, прошу 11000000 тенге, торг уместен, тел: 87083452826.

Новый 6-комнатный кирпичный дом, санузел, баня, 8 соток, прошу 40000000 тенге, с.Кордай, ул.Отырар, 117, тел: 87024273142.

Кирпичный, сухой, теплый дом, 4 комнаты, коридор, кухня, веранда, хозпостройки, 15 соток, Красный партизан, ул.Абая, 108. Тел: 87073143477.

Дом, 5 комнат, с.Кордай, ул.Шукшина, 20/1. Тел: 87023554332, 87023302644.

Дом в селе Когадыр, ул.Смагуловой, 27, 4 комнаты, есть газ, под фазенду, сарай на 300 голов овец, откорю площадка на 6 голов лошадей и 40 голов овец. Тел: 87023554332, 87023302644.

2 комнатная квартира в центре, ул.Толе би, на 2-этаже, гараж, душ, вода, просят 10,5 млн.тг. Тел: 8775 520 9086.

Срочно! Дом в центре, благоустроенный, красный кирпич, 130 кв.м. Имеется большой зал, три спальни, холл, кухня, сан.узел совмещенный, горячая и холодная вода в доме. Дом теплый и уютный, подходит для большой семьи. Участок 7 соток. Цена 2900000 тг. За наличный расчет торг уместен. Рассмотрим ипотеку. Тел: 87781229054, 87755500074.

2-комнатная квартира на 2-м этаже, с евроремонтом, с земельным участком 4 сотки, гос. акт имеется. Новая отдельная канализация, проведена телефонная линия. Адрес: с.Кордай, ул.Титова, 24, кв. 5. Тел: 87789930670, 87017138101.

Недорого! Квартира, дом кирпичный, после кап. ремонта, с мебелью, гараж, баня, хозпостройки, с.Кордай, ул.Волковой, 70/2. Тел: 4-88-19, +77009906987 (WhatsApp).

АВТОМАГАЗИН

Комбайн «Е-302» в отличном состоянии, на ходу, тел: 87774254330.

А/м «Ауди-100» с прицепом, 1988г.в., тел: +77774061244.

Разное

Стенка, плательные шкафы, 2-спальная кровать, компьютерный стол, книги (подписные издания), кассеты «Тамаша», «Бауыржан шоу», тел: 87021726151.

Две дойные кобылы с жеребятами. Кобылы спокойные. Тел: +77023153467.

Холодильники, стиральные машины, газовые котлы, водонагреватели, морозильники, отопительные котлы «Юнилюкс», с.Кордай, ул.Рыскулова, 247. Тел: 2-21-97, 87779663203.

Цыплята бройлеры, цыплята цветные, спецкорма, пшеница, кукуруза, ячмень, мед натуральный оптом и в розницу, куры на мясо, куры несушки, утятя, гуси, индюшата на заказ, с.Кордай, ул.Пушкина, 46, тел: 2-24-19, 87781554713.

Телевизоры, холодильники, морозильные камеры, лари, пылесосы, водонагреватели, стиральные машины, с.Кордай, ул.Ш., 38. Тел: 87756443019, 0555554179.

Кукуруза в початках в количестве 35-40 тонн, цена договорная, тел: +996999034007 (ватсапп), +77759288026, +77759275714.

Стройматериалы с доставкой на а/м «ГАЗ-53»: гравий, глина, отсев, щебень, песок мытый чуйский. Уголь «Шубаркуль» в мешках отборный, из дома 1 мешок 1800 тенге, по Кордаю 1 м/1800тг (не менее 5 мешков)+500 тенге доставка. Обр.: ул.Елизай, 4, ул.Пушкина, 96, тел: 4-64-25, 87017323710, 0555679709.

Спец. корма всех видов. Цыплята домашние, бройлерные, утятя, гуси, индюшата «БИГ 6», с.Красный партизан, ул.Панфилова, 85. Тел: 87786371933.

Принимаем заказы на бройлеров, домашних цыплят, уток. Поилки, кормушки, гранулированный корм, с.Кордай, ул.Жамбыла, 6 (рядом с рынком «Усен улы»), тел: 87755852413, 87753845194.

Цыплята бройлеры, домашние цыплята, утятя. Спец. корма всех видов, кормушки, поилки, с.Кордай, ул.Байдибека, 221, Ольга. Тел: 2-29-37, 87029747932.

Для бани газовый котел, котел на дровах с баками, две односальниевые кротовати, диван с креслами и многое другое, тел: 87012228526, 87017437404.

2-месячные козлята зааненской (молочной) породы по 25000 тенге, тел: 2-43-14, +77712972626.

Козел и коза (дойная) зааненской породы, тел: 2-43-14, +77712972626.

Месячные поросыта в с.Кордай. Тел: 87753759902, 4-68-06.

Б/у холодильники, в хорошем рабочем состоянии (Индезит), с.Кордай. Тел: 87758940500.

Сафлоровое масло, 5 литров - 4000 тг., ул.Толе би, 36. Тел: 87781004343.

Цыплята бройлеры, супочные, качество, гарантия. Бесплатная доставка. Тел: 87754872177 Хасан.

Дойная корова, две козочки 1,5 мес. Тел: +77787338436.

СДАЕТСЯ

2-комнатная квартира в районе СШ №51, на 1 этаже, лоджия утепленная. Тел: 4-20-61, 87756701136.

Срочно! 3-комнатная времянка с мебелью, для небольшой семьи, с отдельным двором, с условиями. Тел: 87752088431, 87075485785, +77766964831.

ТРЕБУЮТСЯ

На постоянную работу дизайнер, изготовитель рекламы. Требования: хорошее владение ПК, тел: +77779545891.

В кафе повар и официанты, проживание и питание бесплатно, тел: 87012723237.

Срочно! Реализатор в торговый ларек с 8.00 до 19.00, з/плата сдельная, тел: 87715914813.

В компанию «Асмади» грузчики, зарплата 120000 тенге, с 8.30 до 19.00, тел: +77750611195.

Бухгалтер со знанием «1С», водители с категорией «В», «Е», с.Кордай, ул.Алимбаева, 1 (Дорожная). Тел: 87081764177 Али.

В кафе «Науат» тестомес, посудомойщица, помощник повара-тель: 87078309633.

Водитель с а/м «ГАЗ-53» и грузчики. Тел: +77784942774.

В круглосуточный продуктовый магазин продавец кассир. Тел: 87781322382.

УСЛУГИ

Сантехника, отопление, канализация, сварочные работы, водопровод, ломаем-строим, алмазное сверление. Тел: 87024901605.

Откачка септиков. Выезд по району, тел: 87786459765.

Забиваем трубы под колонки, быстро, качественно. Тел: +77785066830, +77756701157.

Забиваем, откачиваем колонки. Проводим воду в дом. Тел: 87023334948, 87053953966.

Алмазное сверление. Отверстия в фундаменте, железобетоне любых диаметров, под канализацию, вентиляцию, отдушины. Проводим водопровод, сантехника. Установка газовых котлов. Тел: 4-80-59, 87785269004, 87774061244.

Универсальный мастер: копка и чистка огородов, ремонт и стройка от А до Я - дома, бани, заборы, х/п, капитальный, евроКосметический, побелка, покраска, все бетонные работы. Копка септиков, траншей, туалетов, потребов и т.д. Тел: 87715914813.

Ремонт швейного оборудования, ЖК телевизоров, инвенторных сварок, микроволновок, духовок, прочий ремонт, с.Кордай, ул.Байдибека, 102. Тел: 4-75-74, 87783345614 Федор.

Ремонт стиральных машин-автоматов, без выходных. Гарантия! Качественно! Тел: 87029691111, 87026459090.

В Кордае открылась «Итальянская химчистка». Чистка текстиля, дубленок, пуховых курток, пальто, портьер, штор, тюль, одеял и пледов. Реставрируем пуховые и перьевые подушки с заменой нового наперника. Обр.: с.Кордай, ул.Жибек жолы, 84/А, тел: +77012653232, +77026406767, 87772128486, instagram/korday_ximchistka.italy.

Сантехник. Установка, проводка водопроводных насосов, унитазов, раковин, чистка канализации, тел: 87782449823.

Репетитор английского языка с большим стажем работы и опытом, готовлю старшеклассников к сдаче ЕНТ и различным экзаменам, работаю со студентами и взрослыми. Тел: 87783868569.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Кордайский районный Совет ветеранов от всей души поздравляет ветерана села Ногайбай **КАЛИЕВА БЕКЕЖАНА ЕСИМОВИЧА** с 70-летним юбилеем! Желаем Вам семейного уюта, благополучия, счастья и радости, понимания родных и близких, уважения окружающих, доброты и щедрости души, прекрасного самочувствия и отличного здоровья.

Жителя села Ногайбай, ветерана образования **КАЛИЕВА БЕКЕЖАНА ЕСИМОВИЧА** поздравляем с 70-летним юбилеем. Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия и всего наилучшего.

Поздравляем с 70-летием!

Желаем счастья, долголетия, здоровья крепкого, добра,

Чтоб жизнь нескучно была.

Побольше сил, энергии, терпенья, Всех планов и желаний исполненья,

Наполненных любовью дней,

Добром, заботой близких и друзей.

С пожеланиями: коллеги - ветераны образования



ОБЪЯВЛЕНИЕ

10 июня 2023 года в 10.00 часов состоится внеочередное общее собрание крестьянского хозяйства «Коктобе». Прошу принять участие на собрании всех участников крестьянского хозяйства.

На повестке дня:

По заявлению Ермековой Кульбагыш о выделении причитаемого земельного пая из земель крестьянского хозяйства «Коктобе».

Н.К.БЕРДИБАЕВ, глава КХ «Коктобе»

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ТОО «СтандартБетон», в соответствии с требованиями статьи 96 Экологического кодекса РК, сообщает, что с 05.06.2023 г. по 09.06.2023 г. на Едином экологическом портале (Ecoportal.kz) будут проводиться общественные слушания в форме публичного обсуждения по разделу «Охрана окружающей среды» для Производственная база ТОО «СтандартБетон».

С пакетом проектной документации можно ознакомиться на Едином экологическом портале для предоставления замечаний и предложений.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ТОО «Кордайская информационно-издательская компания», в соответствии с требованиями статьи 96 Экологического кодекса РК, сообщает, что с 05.06.2023 г. по 09.06.2023 г. на Едином экологическом портале (Ecoportal.kz) будут проводиться общественные слушания в форме публичного обсуждения по разделу «Охрана окружающей среды» для Производственная база ТОО «Кордайская информационно-издательская компания».

С пакетом проектной документации можно ознакомиться на Едином экологическом портале для предоставления замечаний и предложений.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ПТ «Ш.Владимир и Компания», в соответствии с требованиями статьи 96 Экологического кодекса РК, сообщает, что с 05.06.2023 г. по 09.06.2023 г. на Едином экологическом портале (Ecoportal.kz) будут проводиться общественные слушания в форме публичного обсуждения по разделу «Охрана окружающей среды» для Производственная база ПТ «Ш.Владимир и Компания».

С пакетом проектной документации можно ознакомиться на Едином экологическом портале для предоставления замечаний и предложений.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ТОО «Усен-Улы», в соответствии с требованиями статьи 96 Экологического кодекса РК, сообщает, что с 05.06.2023 г. по 09.06.2023 г. на Едином экологическом портале (Ecoportal.kz) будут проводиться общественные слушания в форме публичного обсуждения по разделу «Охрана окружающей среды» для Производственная база ТОО «Усен-Улы».

С пакетом проектной документации можно ознакомиться на Едином экологическом портале для предоставления замечаний и предложений.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

СОБСТВЕННИК:
ТОО «Районная общественно-политическая газета «Кордай шамширағы - Кордайский маяк»

Жандос ОМАРОВ –
заместитель главного редактора

АДМИНИСТРАТИВНЫЙ ОТДЕЛ:
Гаухар ЖУМАБАЕВА –
главный бухгалтер



Адвокат Ж.Бекешева
(тел.: 87021355018), медиатор Л.Щербинина (тел.: 87753701200), юридический консультант Л.Чудная (тел.: 87785842025) находятся по новому адресу: ул. Жибек жолы, 246 (рядом с фотосалоном «Фокус»).

Пескоблоки всех видов и размеров. Тумбы 4 видов. Брускатка виброзаливная и вибропрессованная (ассортимент большой). Пеноблоки, финблоки, дорожные бордюры, поребрики, лотки, колпаки для колонн и стен. Еврораборы, фасадные панели без утеплителя и с утеплителем. Адрес: с.Кордай, ул.Елим ай, 41, тел: 4-72-10, 87012245405, 87012245410, 87012245415, 87014070713, 87025900063, 87474070704, 87756205408.

**ПРОДАЮТСЯ КОЛЬЦА
ДИАМЕТРОМ 1М., 1,5М.,
2 МЕТРА, КРЫШКИ И
ДНИЩА. ПРИНИМАЕМ
ЗАКАЗЫ НА
ИЗГОТОВЛЕНИЕ
ФБС 40, 50, 60 СМ.
ТЕЛ.: 87789153526.**

**В ТОО «КИИК»
ТРЕБУЮТСЯ
печатник офсет-
ной машины
с опытом работы,
ученик
печатника.
Тел.: 2-14-40,
87017462304.**

**УСТАНОВКА
И ЗАПРАВКА
КОНДИЦИОНЕРОВ.
Тел.: 87022879909.**

Мнения авторов могут не совпадать с мнением редакции
Ответственность за содержание текстов объявлений и рекламы несет рекламодатель
Запрещается перепечатывать без ссылки опубликованные в газете материалы и фото
Редакция не отвечает за письма читателей, не возвращает их, рукописи авторов редактируются
Материалы, размером более 3 компьютерных страниц, не принимаются
Некоторые фото использованы с интернет-сайтов

® – платные материалы

Дошкольное образовательное учреждение «BOLASHAK» продолжает набор на предшкольную подготовку (0-ые классы с казахским и русским языками обучения) на текущий 2023-2024 учебный год

Учреждение работает с полным днем пребывания с 8.30 до 18.00. Обучение, спортивные кружки (танцевальные кружки, умелые ручки, спортивная гимнастика, восточные единоборства) проводятся совершенно бесплатно для всех детей!

Оплата только за питание, которая производится через «Халық банк».

Индивидуальные занятия по обновленной программе. Занятия ведут опытные и квалифицированные педагоги.

Наш адрес: с.Кордай, ул.Домалак ана, №328/а.
Тел: 87779000438, 87017721850. Инстаграм: bolashak.mc

КХ «Нурсултан» объявляет о проведении общественных слушаний по пакету документации для получения экологического разрешения на воздействие на окружающую среду существующего кирпичного завода, расположенного в Жамбылской области, Кордайский район, Каракемерский сельский округ.

Общественные слушания состоятся 05.07.2023 года в 11:00 час по адресу: Жамбылская область, Кордайский район, Каракемерский с.о., ул. Д. Конаева, 6, здание акимата.

Приглашаются все заинтересованные лица и население, проживающее вблизи прилегающей территории. Регистрация участников ведется при предъявлении документа, удостоверяющего личность (не менее чем за один час до начала проведения общественных слушаний).

В случае карантинного режима слушания будут проходить в формате видеоконференцсвязи Zoom.

Идентификатор конференции: 785 4600 5971

Код доступа: 8zTjqM

Материалы по проекту в электронном виде можно ознакомиться на Едином экологическом портале <https://ecoportal.kz>.

Дополнительную информацию можно получить у инициатора проектной документации КХ «Нурсултан», контактные данные: 87756917835, адрес электронной почты: Sbakaev2020@mail.ru.

Все замечания и предложения принимаются на электронный адрес: upr.taraz@zhambyl.gov.kz

26.06.2023 года в здании сельского акимата, расположенного по адресу: улица Саурык батыра, 64 состоится собрание местного сообщества о переименовании наименования села Карасай Карасайского сельского округа Кордайского района в «Карасай батыр».

И.о. акима Карасайского сельского округа Б.Садыков



**КРАСНЫЙ
КИРПИЧ**
с доставкой
по оптовым ценам,

Тел.: 87013172872,
87051467245.

**ОКНА, ДВЕРИ
ВИТРАЖИ НА ЗАКАЗ.**
Москитная сетка в подарок.
Замер и доставка
по Кордаю БЕСПЛАТНО.



РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ

– круглосуточно, без выходных и перерыва!

Цены низкие! Доставка по Кордаю бесплатна!

Помыв покойника

Гробы комбинированные,

гробы деревянные,

гробы увеличенные,

крести деревянные,

крести металлические,

крест металлический ажурный,

памятники из металла,

ограды,

большой выбор венков,

памятные ленты,

катафалк,

прочие необходимые

принадлежности.

Принимаем заказы
по телефону.

Принимаем заказы на изготовление оградок, дверных и оконных решеток, перил, урн для мусора. Обр.: с.Кордай, ул. Елимай, 41 (влево от таможни, на пересечении ул. Домалак ана); тел: 4-66-70, +77784219921, +77772914258.

В с. Отар, ул. Керимкулова, 19, тел: 7-13-74.

p/c KZ826010161000015589 БИК HSBKKZKX

АДРЕС: с. Кордай, ул. Толе би, 70.

ТЕЛ.: редактор, заместитель редактора: 4-51-63,

факс: 2-13-98, бухгалтерия: 2-27-08.

e-mail: mayak1932@mail.ru, www.mayak1932.kz.

Газета выходит на казахском и русском языках два раза в неделю: СРЕДА, СУББОТА

Набрана и сверстана на компьютерном оборудовании редакции.

Тираж: всего - 7500, рус. - 3810 экз., каз. - 3690 экз.

Отпечатано в ТОО «КИИК»: с. Кордай, ул. Толе би, 106.

ДИРЕКТОР -
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
Шолпан САБАНОВА

Газета прошла регистрацию
в Министерстве Культуры
и информации
Республики Казахстан
25 июля 2012 года.
Свидетельство № 12895-Г.

СОБСТВЕННИК:
ТОО «Районная общественно-политическая газета «Кордай шамширағы - Кордайский маяк»

Жандос ОМАРОВ –
заместитель главного редактора

АДМИНИСТРАТИВНЫЙ ОТДЕЛ:
Гаухар ЖУМАБАЕВА –
главный бухгалтер